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BCTVYII

Teopis nmudepeHmialbHUX pIBHSIHL TOCIAA€ YUIbHE MICIIE Cepea  1HIIMX
MaTeMaTUYHUX IUCHUUIUIIH. ["apMOHiiHE MOEIHAHHS TEOPETUYHOIO 1 MPHUKIIATHOTO
aCIeKTiB pOOHUTH 1i OJJHAKOBO MPHUBAOJIMBOIO M IIKaBOIO SK JJISI CYyTO MaTeMaTHKIB,
Tak 1 JJIi TUX, XTO 3aiiMa€ThCs 3aCTOCYBaHHSM MATEMAaTHKH B PI3HOMaHITHUX
rajxy3sx 3HaHb. MexaHika, (i3uKa, paaioeIeKTPOHIKa, XiMisl, 010JIOTisI, EKOHOMIKA,
MalIMHOOYyBaHHS, MaTeMaTHKa (BapialliliHe YHCIEHHS, ONTHUMAaJIbHE YIpaBIiHHS,
TC€OMETPis, TOMOJIOTIS, PIBHAHHS MaTEMaTHYHOI (Pi3MKHU TOIIO), iHGOpMaTHUKa - 1€
JaeKO HE TOBHUM TEpeNlik HayK, B SKHX 3HAXOJATh IIUPOKE 3aCTOCYBaHHS
nudepeHIiaabH1 PIBHSIHHS.

Jlana Metoau4Ha po3poOKa TMOKJIMKaHa JOMOMOITH CTYJIEHTaM TJIMOOKO
3aCBOITH 3HaHHS OCHOB T€OpIii 3BUYAHHUX NU(EpEeHLIATbHUX PIBHAHb Ta BUPOOUTH
BMIHHSI 3aCTOCOBYBATH 1l 3HAHHS MpU JOCHIHKEHHI 1 pO3B’sA3aHHI KOHKPETHUX
nudepeHIiaJbHUX PIBHSIHB Ta IX CUCTEM.

VY npaktukymy BwmitieHo 720 3aBaaHsb 3 1€l Teopii, o copMOBaHi y OJIOKH 10
30 3a7a4 Ha KOKEH BaroMHil TUII PIBHSHb. Y MOCIOHUKY HABEACHO PAJl PO3B’SI3aHUX
NPUKJIAAIB HAa OCHOBHI KIJACH PIBHSHb Ta MPOUIIOCTPOBAHI OCHOBHI METOAM
IHTErpyBaHHs 3BUYAHUX TU(PEPEHINIAIbHUX PIBHSHD Ta iX CUCTEM.

Taka cTpykTypa mociOHHMKa [IacTh 3MOTY, 3 OJHOrO OOKYy, BHKJIaJIayeBl
3a0€3MeUYnTH KOXKHOTO CTYACHTA TPYNU KOHKPETHUM 3aBIaHHSAM, a 3 1HIIOTO —
MaiOyTHIM (axiBUAM JIONOMOKE MPOSIBUTH 1HILIATHBY TMpPU MIATOTOBLI [0
MPAKTUIHUX 3aHSATh.

3anponoHOBaHUN MPAKTHUKYM JIO3BOJUTh MaKCHUMaJIbHO AaKTUBI3yBaTH 1
ONTHUMI3yBaTH  HABYAJBHUA  TIPOIEC  CTYJACHTIB TpU  BUBYEHHI  KypCIB
wJAudepeHiianpHl Ta 1HTErpailbHI pIiBHSHHAX Ta ,,JludepeniianbHi piBHSHHA,
CIOHYKaTUME  CTYIEHTIB JO  CaMOCTIHHOI  poOOTH, CamMOpO3BUTKY  Ta

CaMOBIOCKOHAJICHHAI.



Po3mia 1.

1.1. 3aBpanns Nel
Y KO’)XHOMY BapiaHTI3HAWTH 3arajibHUM 1HTErpasl 1u(epeHIliaJbHOro PIBHIHHS:

1.1. y?dx —2xydy =4y dy — dx.
1.2, /9 —y2dx — 4dy = x%dy.
1.3, ydy +\/y? + 4dx = 2x%ydy.
1.4. y?dx—xdy=2dy—4dx.
1.5. x2dy = 2x\/y? + 4dx — dy.

1.6. /9 —y?dx—2dy=xdy.

1.7. 2xy?dx —dy = x*dy — 8xdx.
1.8. dy =.y?+4dx —xdy.

1.9. 2x4—y2dx —dy = x2dy.
1.10. x2dy = \/y% + 1dx + 8y dy.
1.11. y?dx — 2ydy = 2xydy — 4 dx.
1.12. 9dy = /4 — y2dx — x%dy.
1.13. 2x%ydy = \[y? + 1dx + 8ydy.
1.14. 9dx — xdy = dy — y?dx.
1.15. 2x/y? + 1dx = x*> dy = 4 dy.

1.16. dy = /4 — y?dx — x dy.

1.17. 18xdx — x?dy = d dy — 2xy?dx.
1.18. \/y?+1dx —2dy = x dy.

1.19. 4 dy = 2x9 — y2dx — x%dy.
1.20. \/y% + 4dx — 9 dy = x?dy.

1.21. dy — 2xy dx = 4x dx — x2dy.
1.22. 4dx =9 — x2dy — y?dx.

1.23. 2xy?dx = Vx? + 4dy + xdx.
1.24. 4dy —ydx = 2 dx — x?dy.



1.25.

1.26.
1.27.

1.28.
1.29.
1.30.

dx = 2yVxZ% + 4dy — y?dx.

2 dx =9 — x2dy — y dx.
8ydy — dx = y*dx — 2x?ydy.
Vx2 + 4dy — dx = y dx.

dx = 2yV4 — x2dy — y2dx.
—y2%dx +Vx2 + 1dy = 4 dx.



1.2. 3aBaanuns Ne2

VY koXHOMYBapiaHTI3HAWTU3AraJIbHUHIHTErpaIIudepEeHITaTbHOTOPIBHSIHHS

2.1.
2.2.
2.3.

2.4.

2.5.
2.6.
2.7.
2.8.
2.9.

2.10.
2.11.

2.12.
2.13.
2.14.
2.15.
2.16.
2.17.
2.18.

2.19.

2.20.
2.21.
2.22.
2.23.
2.24.
2.25.
2.26.

2.27.

(2x —y)dy = (4x + 2y)dx.
(x% 4+ 2xy + 3y?)dx = 2x(x + y)dy.
(6y3 + 2x%y)dx = (5xy? + x3)dy.
2xy' =2y +x tg%y.
(x +3y)dx = (3x — y)dy.
(4x2 + 4xy + 3y?)dx = (4x? + 2xy)dy.
(6y> + 4x?y)dx = (5xy? + 2x3)dy.
xy'=y+ (2x+y)(In(2x + y) — Inx).
(6x —y)dy = (9x + 6y)dx.
(2x? + 4xy)dy = (x® + 2xy + 5y?)dx.
6y(x? + y?)dx = (5xy? + 3x3)dy.
xy' =.9x%2 —y%+y.
(5x —y)dy = (x + 5y)dx.
(4x2 + 5xy + 3y?)dx = (6x2 + 2xy)dy.
2x%y" = y? + S5xy + 2x2.
(4x + 4y)dx = (4x — y)dy.
(3x2 + 2xy)dy = (x? + 3xy + 3y?)dx.
x(3y% + x?)dy = (4y3 + 2x2y)dx.
3xy' =3y +xtg 373/
(6x —y)dy = (x + 6y)dx.
(4x? + 4xy + 5y?)dx = 4x(x + y)dy.
x(3y? + 2x3)dy = 4y(y? + x?)dx.
xy' =y + (x +2y)(In(x + 2y) — Inx).
(9x + 3y)dx = (3x — y)dy.
(3x2 + 4xy)dy = (x® + 3xy + 5y?)dx.
3x(y? + x?)dy = (4y3 + 6x%y)dx.

xy' =/4x*—y? +y.



2.28. (4x —y)dy = (x + 4y)dx.
2.29. (4x? + 6xy + 5y?)dx = (6x? + 4xy)dy.
2.30. 4x2%y' = y% 4+ 9xy + 6x°.



1.3. 3aBaanuns Ne3

VY ko)HOMYBapiaHTI3HAWTU3AraIbHUHIHTErpaI G epEHITIaTbHOTOPIBHSHHS ;

(BkasiBKa: 3po0OuTH 3aMiHyHeBimomoi GyHKIiTy (x) = xz(x)):

3.1.
3.2.
3.3.
3.4.
3.5.
3.6.

3.7.
3.8.

3.9.

3.10.

3.11.
3.12.

3.13.

3.14.
3.15.
3.16.
3.17.

3.18.
3.19.

3.20.
3.21.

3.22.
3.23.
3.24.

(x% + 4)(xdy — ydx) = x\/mdx.

(14 x)(xdy — ydx) = x\/mdx.

(9 + x%) (xdy — ydx) = x,/4x? — y2dx.

x(2x + y)dx = V9 — x2(xdy — ydx).

x/9x2 — y2dx = (4 + x?)(xdy — ydx).

x\/mdx = (x% 4+ 9)(xdy — ydx).

(14 x)(xdy — ydx) = x+/4x? — y?dx.

2x2%(4x% — y*)dx = (x* + 1) (xdy — ydx).

2x2,[y? + x2dx = (4 + x%) (xdy — ydx).
(9x%2 + y?)dx = (x + 1)(x dy — y dx)
(4 +x¥)(x dy — y dx) = 2x%/9x% — y2.
2x(y? + 4x%)dx = (x* + 1) (x dy — y dx).
x%\[y? + 4x2dx = y(2x% — 1)(x dy — y dx).
(4x2 + y?)dx = V9 — x2(x dy — y dx).
x(y? + 4x?)dx = 2y(x + 1)(x dy — y dx).
(4 + x*)(x dy — y dx) = x(2x + y)dx.
(1+x¥)(xdy —ydx) = 2x*(2x + y)dx.
2y(x? — 4)(xdy — ydx) = xzmdx.
x(x? 4+ y?)dx = 2yVx? + 4(x dy — y dx).
VxZ + 1(x dy — y dx) = (4x2 + y?)dx.
2x(x% + y*)dx = (4 + x*)(x dy — y dx).
(14 x®)(x dy —y dx) = 2x%/y? + 4x2dx.
x\/mdx = (x + 2)(x dy — y dx).
x(x2 4 y¥)dx = 2yV4 — x2(xdy — ydx).



3.25.
3.26.

3.27.
3.28.

3.29.
3.30.

x(x? + y¥)dx = 2y(x + 2)(x dy — y dx).

2y(4 + x¥)(x dy —y dx) = x(x? + y?).
xmdx = (x + 2)(xdy — y dx).
(v? + 4x?)dx = (x + 2)(xdy — ydx).
Vx2 + 4(x dy — y dx) = x(x + y)dx.
x(2y% — x¥)dx = Vx? + 4(x dy — y dx).

10



VY K0KHOMYBapiaHTI3HAUTHUPO3B’ 30K 3aBIAHHA3MIOYATKOBOIO YMOBOIO:

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

4.10.

4.11

4.12.

4.13.

4.14.

4.15.

4.16.

4.17.

4.18.

4.19.

4.20.

1.4. 3aBaanus Ned

’ 1
y'—-y=xe*, y(1)=e.

y' =ctgx-y =sinx-cosx, y(g) =1.

' 2y — x*cosx (n)—n
Yy =Y = ' Y\Z) T 16

, 1 1
Y —=—y=—, y(e) =0.

xInx

r_ 1 __1 (E) _T
y 2v/9—x2 arcsingy B 2\/9—x2'y 2) 37
y' — iy = 2xe?*, y(1) = e2.

y' —3tgx-y=3tg?x, y(3) =1

y'—f—cy=x3cosx, y(g) =%,

y,_ 1 y_Zlnx (8)_0

x1Inx

, 1 1

1
V' ———y= Y T o Y(2) =7
2 [16—x2 arcsin% 2v16—x arcsin 2v16—x

.y —iy = 3xe3*, y(1) = 1.

' cy=2sinx- ™\ =
y —ctgx-y=2sin“x-cosx, y(4)—1.
’ 1

y'—-y=xy(1)=1

, 1
y' = y, y(1) =1.

xInx

, 1 1
y 2(1+x?)arctg x Y= 2(1+x

w
y' —zy=x%* y() =e.

y' —ctgx -y = 3sin3x - cosx, y(%) = 1.

T

y’—f—cyzxzcosx, y(g) =

y,_ 1 y = 41nx (e)—O

xInx
y(2) =~

’ 1
y (4+x2) arctgg

y=

4+x2'

11



421.y" — iy = 2x%e?, y(1) = e?.
! s
422y —2tgx-y=21tgx, y(z) = 1.

4.23.y' —;Cy = X COS X, y(g) =g :

. 1 1 _=
4.24.y 2V1—x2 arcsinxy T o2v1-x2’ y (2) 3°

) 3 1 _n
4.25.y 2(9+x2) arctg%y T 2v1—=x2’ }’(3) T

4.26.y" — ;Cy = 3x%2x3%, y(1) = e*.
427.y' —ctgx -y =4 sin*x - cosx, y(%) = 1.

, 1
428.y' —-y = 2x2%, y(1) = 1.

r 1 __1 —
4.29. y 2V4—x2 arcsingy "~ 2va—x2’ y(l) T3

;o 2 2 =
4.30.y (16+x2) arctg%y T 16+x2 ' y(4) T4



1.5. 3aBmanus Ne5

VY KOXHOMYBaplaHTI3HAWTH 3arajJbHUN pO3B'S30K IU(EPEHLIATBHOTO PIBHAHHSA

bepnymni:
5.1. y' —ytgx =y *tgix.
5.2. xy' —y =x3e?*y 1,
5.3. y' tgx —y =y Isin*x.
5.4. xy' —4y =x"3yctgx - cosecx.
5.5. y'xInx —y =y~ ln*x.
5.6. y' —2ytgx = 2y *tg°x.
5.7. xy' —y =2x3e**y~1,
5.8. y' —3ytgx = 3y3ctg’x.
5.9. xy' —3y = x"2y?ctg x - cosec x .
5.10. y'xInx —y =2y nx.
5.11. y' —3ytgx =3y %tgtx.
5.12. xy' —y =3x3e%*y~1,
5.13. y'tgx —y = 2y lsin®x.
5.14. xy' —y =xby72
5.15. y'xInx —y =3y lnéx.
5.16. y' —5ytgx = 5y3ctglx.
5.17. xy' —y =x%e?*y1,
5.18. y'tgx —y = 3y Isinéx.
5.19. xy' — 2y = x"ly?ctg x - cosecx .
5.20. y'xInx —y = 4y~ 1n'% .
5.21. y' — 4y tg x = 4y?ctg®x .
522,  xy' —y=2x%e*y 1
523. vy —2ytgx =2y3ctgdx.
5.24. xy' —y = y2ctg x - cosec x.
5.25. y'xInx —y = 5y%ln~%x.
5.26. y' —ytgx —y =4y 1sin%x.
5.27. xy' —y = 3x%e*y1,

13



5.28.
5.29.
5.30.

y'tgx —y = 4y 1sin%x.

!

xy' —y =2x%y~2,

y'xInx —y = 6y%In~"x.

14



VY K0KHOMY BapiaHTI3HANTH 3araJIbHAN 1HTETpal TudepeHIiaTbHOTO PIBHSIHHS:

6.1.
6.2.
6.3.
6.4.
6.5.
6.6.
6.7.
6.8.
6.9.

6.10.
6.11.
6.12.
6.13.
6.14.
6.15.
6.16.
6.17.
6.18.
6.19.
6.20.
6.21.
6.22.
6.23.
6.24.
6.25.
6.26.
6.27.

1.6. 3aBaanus Ne6

(3x2 + 2xy®)dx + (3y? + 6x2y5)dy = 0.

(3x% + y? + 3x2y>)dx + (2xy + 5x3y*)dy = 0.

2xy + y% + 4x3yM)dx + (x? + 2xy + 4x*y3)dy = 0.

(y? + 5x*y3)dx + 2xy + 3y? + 3x°y?)dy = 0.

(2xy + 6x°y?)dx + (x? + 3y? + 2x°y)dy = 0.

(3x2% + y?% + 2xy®)dx + (2xy + 6x2y>)dy = 0.

(3x% + 2xy + 3x2y®)dx + (x? + 5x3y*)dy = 0.

(2xy + 4x3y*)dx + (x? + 3y? + 4x*y3)dy = 0.

(3x% + 5x*y®)dx + (3y? + 3x°y?)dy = 0.
(v? + 6x°y?)dx + 2xy + 3y? + 2x%y)dy = 0.
(3x2% + 2xy + 2xy®)dx + (x? + 6x2y>)dy = 0.
(2xy + y? + 3x2y>)dx + (x% + 2xy + 5x3y*)dy = 0.
(v% + 4x3y*)dx + (2xy + 3y? + 4x*y3)dy = 0.
(3x% + 2y? + 5x*y®)dx + (2xy + 3x°y?)dy = 0.
(3x% + 2xy + 6x°y?)dx + (x? + 2x°y)dy = 0.
(2xy + y? + 2xy®)dx + (x? + 2xy + 6x%y°)dy = 0.
(2xy + 3x%y>)dx + (x? + 3y? + 5x3y*)dy = 0.
(3x2 + 4x3yHdx + (3y? + 4x*y3)dy = 0.
(3x% + 2xy + 5x*y®)dx + (x? + 3x°y?)dy = 0.
2xy + y? + 6x°y?)dx + (x% + 2xy + 2x%y)dy = 0.
2(xy + xy®)dx + (x% + 3y? + 6x%y°)dy = 0.
(v? + 3x2y5)dx + (2xy + 3y? + 5x3y*)dy = 0.
(Bx% +y2 + 4x3yHdx + (2xy + 4x*y3)dy = 0.
(2xy + y? + 5x*y3)dx + (x? + 2xy + 3x>y?)dy = 0.
(3x% + 6x°y?)dx + (3y? + 2x°y)dy = 0.
(y? + 2xy®)dx + (2xy + 3y? + 6x2y5)dy = 0.
3x2(1 + y)dx + y?(3 + 5x3y?)dy = 0.

15



6.28.
6.29.
6.30.

(3x2 + 2xy + 4x3yH)dx + (x% + 4x*y3)dy = 0.
(2xy + 5x*y3)dx + (x? + 3y? + 3x°y?)dy = 0.
(3x% + y% + 6x°y?)dx + (2xy + 2x°y)dy = 0.

16



1.7. 3aBmanns Ne7
VY K0KHOMY BapiaHTI3HANTH 3araJIbHAN 1HTETpaNT Tu(EpPEHIIaTbHOTO PIBHSHHS:

x R\ P
7.1.( + )dx+<\/ﬁy2 yz)dy—o.

7.2. (tgy +cos(x +y))dx + (Co:zy

)dy=0.

2x—y)dx+(2y+x)dy
x2+y?

7.3. =0

74. (2x + e*/7)dx + X/ (1 — g) dy = 0.

7.5.

93]

(ycosx+%)dx + (sinx+§) dy = 0.

7.6.

(o)

(siny + ysinx)dx + (x cosy — cosx)dy = 0.
y 2x X _
1.7. (cosz(xy) N ?) dx + (Cosz(xy) ) dy 0.

x 3 2
8 (G )b+ (i =5 =
_l X__
7.9. ( COS +2 sm )dx+( cosi — 3 sin )dy—O

7.10. (In(1 + y?) — sin(x + y))dx + ( )dy = 0.
X X

7.11.( pryee y)dx+(m—y—)dy 0.

7.12. (3x*tgy + cos(x + y))dx + ( )dy = 0.

(2x 3y)dx+(3x+2y)dy
x2+y?

= 0.

7.14. (42 + e¥/¥)dx + /¥ (1- %) dy = 0.
7.15. (3y sin®x cos x + i) dx + (sin3x + %) dy = 0.

7.16. (3x?siny + y sinx)dx + (x3 cosy — cosx)dy = 0.

7.17. (coszy(xy) N %5) dx + (coszx(xy) ) dy =0.

x 6 2y3 2 .
7.18. (W-l_;) dx + (W__) dy = 0.

7.19. (—i—ycos—+;sm )dx+( cos—y—y—sm )dy—O

7.20. (In(1 + %) — sin(x + y))dx + (ij )dy =o.

17



7.2

[E—

7.22

7.23

7.24

7.25

7.26

7.27.

7.2

oo

7.29.

7.30

x 1 y )\
(Frr) e+ (F-B) =0

X

.(tgy + 2cos(2x + y))dx + (

cos?y

(4x—y)dx+(x+4y)dy
' x2+y? B

0.

. (2x + ye*Y)dx + e*/Y (2y — x)dy = 0.

: (yz cos x +§) dx + (2ysinx+§) dy = 0.

. (siny + y?sinx)dx + (x cosy — 2y cos x)dy = 0.

cos?(xy?) y cos?(xy?)

x 2 3y° 4
(e 3) e+ (B -5)

.(In(1 + y?) — 2sin(2x + y))dx + (

2xy

1+y

( V- —Z—X)dx+( 2xXy +2y—xzz)dy=0.

-~ —sin(2x + y)

+ cos(2x + y)) dy = 0.

2 . 2x 1 2x . 2x
(—lcosz + —sm—) dx + (—cosz — —sm—) dy = 0.
x2 x y y x x y? y

)dy=0.

18



VY xoxHOMYBapiaHTi poiHTerpyBaTuANdepeHIianpHe piBHIHHSA Kitepo:

8.1.
8.2.
8.3.
8.4.

8.5.
8.6.
8.7.
8.8.
8.9.

8.10.

8.11.
8.12.
8.13.
8.14.
8.15.
8.16.
8.17.
8.18.
8.19.
8.20.
8.21.
8.22.
8.23.
8.24.
8.25.

8.26

8.27.

1.8.

y=xy —e¥ +y'.

3y =3xy' — (y')3 +3y'.
y=xy —Iny' + 2y".
2y = 2xy' — (y')? + 6y’
y=xy —e3 +2y.
y=xy —e¥ +y'

3y = 3xy’ —4(y")3 + 3y,

y=xy' —2Iny" +2y".
y=xy' — () +3y"
y=xy —e® +2y.
y=xy' —e¥ +2y'

3y =3xy' — (y')° + 6y
y=xy' —Iny +y'.

2y = 2xy' — (y')% + 4y’
y=xy —e3 4y
y=xy —e® 42y

3y = 3xy’ — 4(y")3 + 6y.
y=xy' —=2Iny' +y".
y=x'—-(0)*+2y.
y=xy —e® 4y
y=xy —e¥ +3y'.

3y = 3xy’ — (y')3 + 9y
y=xy —Iny’" + 3y’
2y = 2xy' — (y')? + 2y
y=xy —e¥ 43y

Ly =xy —e? +3y.
3y = 3xy' —4(y')3 +9y".

3aBaanusa Ne§

19



8.28.y=xy'—2Iny’' + 3y'.

829.y=xy' — ()% +y'
8.30.y = xy' —e® +3y.

20



VY xo)HOMYBapiaHTi IpoiHTerpyBaTuANEpeHITianbHe piBHIHHS Jlarpanxa:

9.1.
9.2.
9.3.
9.4.

9.5.
9.6.

9.7.

9.8.

9.9.

9.10.

9.11.
9.12.
9.13.
9.14.

9.15.

9.16.

9.17.

9.18.
9.19.
9.20.
9.21.
9.22.

9.23.

9.24.

1.9. 3aBaanus Ne9

y =2xy' + )%
y =) +y) +.
y =3xy' + ()"
y = (') +29) +20)° +30/)%
2y = xy' +20y)%2.
y =222 -y)+20)%2
y ==+ (002 - D2
y=xQ@O)+y)+5
y =2+ () -
y=x()+y)+,
y =3xy' + )*+ ()2
y =x((y)*+2y)+40")* + 602
2y = xy' +2(y")% + (y")3/2
y=x(2@)?% —y") +4(y")32
y =24+ -1

! ! 5
y=xQ2uN)*+y") +
y="+J0N -4
y=x")+0)+200)%
y=2xy' + )+ ).
y=x((y)2+2y)+ 63 +90)2
2y = xy' +4(y")>? + 2(y")3/2
y=x2@y"N2-y)+4@Q — 1)
y=+J002 -1

! ! 6
y=x(2(y)2+y)+;-

21



9.25.

9.26.
9.27.

9.28.

9.29.

y ="+ ()2 =952
y=x()*+20") + ()2
y =2xy' +2()*+30")%
y=x()+y)+,

y =3xy" +50")° +2(y")%

22



1.10. 3aBpanns Nel(
VY K0KHOMY BapiaHTI3HANTH 3araJIbHAN 1HTETpaNT Tu(EpPEHIIaTbHOTO PIBHSHHS:

10.1. xy""" = y" + 2.

10.2. x3y"" + 3x2y"” = 2 coslnx.
103. (x2 —x)y"" = (2 —-x)y".
104. xy"" = 2y" = 4.
10.5.y""2Inx + 3)x = 2y".
10.6. tgx - y""" + 2y" = 0.

107.y" =2y" +12x.

10.8.y"" + 3(y'")?V1 = 2x = 0.
109.tg3x - y"" = 6y".

10.10. x3y"" + 3x2y"” = 8sinlnx.
10.11. xy"" —y" = 12x2.

10.12. y"" = 6(y"")*\/x + 1.

10.13. 2x%2 —x)y"" = 2(1 — x)y".
10.14.y" —2y" = 6.

10.15. tgx - y"" = y".

10.16.y"" = (¥")?V6x + 5.

10.17. xy"" = 3y" = 12x.
10.18.tg 3x - y'"" = 3y".

10.19. x3y""" + 3x2y" = 4 coslnx.



10.20. tg 2x - y""" + 4y" = 0.

10.21. y"" = 2= + 40x2.

10.22. y"" = 3(y")*\2x + 7.
10.23. (x% = 2x)y"" = (4 — x)y"".
10.24. xy"" = 2y" + 20x3.
10.25.tg3x -y"" + 6y" = 0.

10.26. y"" = 2(y")2\3x + 4.

10.27. xy"" — 6 = 3y".

10.28. x3y""" + 3x?y" = 65sinlnx.

10.29.tg 2x - y'" = 4y".

10.30. """ + (v')?*V1—x = 0.

24



1.11. 3aBpannaNell
VY K0’)XKHOMY BapiaHTi 3HAUTH PO3B'A3aHH 33124l 3 TOYaTKOBUMUYMOBAMU :

11.1.y" =81 +3y)(1+vy), y(0)=1, y'(0) =8.
112.y" +y"?=2e7%, y(0) =0, y'(0) = 2.

siny

11.3.y" =

y(0) =0, y'(0) = 1.

cos3y’

11.4.2yy"Iny = y'*(1+ 2Iny), y(0)=e, y'(0) =e.
11.5.y" = 16y(y = D@y =1, y(0) =3, y'(0) =1.

11.6.y2y" +y' =0, y(0)=1, y'(0) =1.

11.7. 4y" =sin4y, y(0) = z y'(0) = S

4’ 2

11.8.y5y"” +5y' =0, y(0) =2, y'(0) = —

32°
11.9.y" =2(1+ 4y + 3y?), y(0)=0, y'(0) =0.

11.10.y" +y'"?2 =8e™¥, y(0)=21In2, y'(0) = 2.

1 __ 4siny

11.11. y y(0) =%, y'(0)=j—§.

cos3y’
11.12.3yy"Iny = y"*(2 + 3Iny), y(0) =e, y'(0) =e.
11.13.y" = 81y(2y = D4y — 1), y(0) = % y'(0) = 1.
11.14. y3y" +2y' =0, y(0)=1, y'(0) =1.

11.15. y" =sin4y, y(0) = %, y'(0) =1.

1 ! ! 1
11.16.y8y"” + 7y’ =0, y(0) =2,y'(0) = o

11.17.y" = 8(1 + 4y + 3y?), y(0) = 3,y'(0) = 16+/3.

11.18.y" +y'2 =8e™, y(0)=0,y'(0) = 4.

25



i _ 9siny

11.19. y

y(0) =0,y"(0) = 3.

cos3y’

11.20. 2yy"Iny = y'>(1 4+ 21Iny), y(1) =e,y'(1) =e.
1121.y" = 256y(3y — 1D(6y —1), y(0) ==,y'(0) = 1.

11.22. y*y" +3y' =0, y(0)=1,y(0)=1.

11.23.y" = 4sin4y, v(0)==,y'(0) = 2.

"
1124.y7y" +6y' =0, y(0)=2,y'(0) =—.
1125.y" =21+y)(1+3y), y(0)=1,y'(0) =4.
11.26.y" +y'2=2e¢7”, y(0)=2In2,y'(0) =1.

2

y(0) =%,¥'(0) = .

siny

11.27.y" =

cos3y’

11.28.3yy"Iny = y'>(2+3Iny), y(1) =e,y'(1) =e.
2 1 !

11.29.y" = 64y(y - D2y - 1), y(0)=2,y'(0) =2.

11.30. y°y" + 4y’ =0, y(0)=1,y'(0) =1.



HOMY BaplaHTI3HANTHU3araIbHUIPO3B'S u HI1aJIbHOTOPIBHSIHHS
V KOKHO aplaHTi3HaliTH3ara 03B's130K 11U epEHIIATILHOTOP1

12.1.
12.2.
12.3.
12.4.
12.5.
12.6.
12.7.
12.8.

12.9.

12.10.
12.11.
12.12.
12.13.
12.14.
12.15.
12.16.
12.17.
12.18.
12.19.
12.20.
12.21.
12.22.
12.23.
12.24.
12.25.
12.26.

1.12. 3aBaanus Nel2

xyy" —2xy'* = 3yy'.

x2y'? + y2 = x2yy" + 2xyy’.

e2X(2yy’ + yy') = 8sin2 - y% + e2*y’?
xyy' 4 3xy'? = 4yy'.

3xyy' + x2yy" = 2y? + x2y'?.

Sxy'* = 7yy' —xyy".

x2y'? = x2yy" — xyy' + 2y2.

eXyy" —30cos3x-y? =e*(y'* —yy').
2yy' + xyy' = 4xy'’.

x2yy'" + 3y2% = x2y'? + 2xyy’.

xyy" = 2xy'* + 2yy’.

x2y'? = 2xyy’ = xyy" — 2y2.
e?*(2yy' —y'?) = 145sin 5x - y? — e?*yy"".
3xy'* = 5yy’ —xyy".

x2yy" = x2y'? — 3xyy' + 4y2.

xyy' + Sxy'* = 8yy’.

x2yy" + 4y% = xyy' + x%y'>.

e*yy' —10cos2x - y? = e*(y'* —yy").
xyy" —4xy'* = =3yy’.

x2y'* — 6y? = x2yy" — 2xyy'.

22y = yy' +xyy".

2xyy’ + x2yy" = 5y2 + x2y'?.

e?*(yy" —y'*) = 39sin3x - y% — 2e¥yy".
xyy" = 6yy' —3xy"*.

x2y'? + 6y = 3xyy’ + x2yy".

9yy' = Sxy'* 4+ xy".

27



12.27.
12.28.
12.29.
12.30.

x2yy" —xyy' = x2y'* — 8y2.
130 cos5x - y2 + e*y'? = eX(yy" + yy").

2

4xy'* = 4yy' + xyy".

2xyy' +x

24,12

y

= 9y2 + x%yy".

28



1.13. 3aBpanns Nel3
VY K0’XKHOMY BapiaHTi3HaWTU3aralbHUHPO3B'I30K 1M EPEHII1aTbHOTOPIBHIHHS :

13.1.  y"—4y"+3y=0.
132.  y"—4y'+4y=0.
133.  y"+4y=0.

134. y"—y' =2y =0.
13.5. y"=2y"=0.

13.6. y"—=2y"'+2y=0.
13.7.  y"+5y"+4y=0.
138. y"+6y" +9y=0.
13.9. y"+25y=0.
13.10. y" —=2y'—=3y=0.
13.11.  y" +3y" =0.

13.12.  y" + 6y + 10y = 0.
13.13. y" —=5y"+4y =0.
13.14. y" —8y'+ 16y = 0.
13.15. y" + 16y =0.
13.16. y" +2y'—3y=0.
13.17. y" =3y’ =0.

13.18. y" —4y"+5y=0.
13.19. y" +4y"'+3y=0.
13.20. y"+4y'+4y =0.
13.21. y"+9y=0.

1322, y"+y' =2y =0.
13.23. y" +2y"'=0.

13.24. y" +2y"+2y=0.
13.25. y" —=5y"+6y=0.
13.26. y" —4y=0.

13.27. y" -6y’ +10y =0.
1328. y"+2y"+y=0.



13.29.
13.30.

y"'+3y ' —4y =0.
y'+2y"'+6y=0.
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1.14. 3aBaannsa Nel4
Y KOXHOMYBapiaHTIHAIMMCATH BWIJISN] YAaCTUHHOTO PO3B’SI3KYy 3HEBU3HAYCHUMU

KoedirieHTaMu(HE3HAXO 91 iX YUCIOBUX 3HAYCHb):

14.1.  y" —5y' +4y = xe*™ + sin4x + cos x.
142.  y" —6y'+ 10y = e3*sinx + e3* + cos x.
143.  y" 4+ 25y = x%e>* + sin 5x + cos 25x.
144.  y" +3y" =x3e 3% + x3 + sin 3x.

145. y" —y' —2y =x%e* +sinx + cos 2x.
146. y"+y' —2y=xe? +sin2x + cosx.
147. y" —4y' = x*e*™ + x* + sin 4x.

14.8.  y" 4+ 16y = x*e** + sin4x + cos 16x
149. y" +5y"+4y =xe ™ + sin4x + cos x.
14.10.  y" +9y = x3e3* + sin9x + cos 3x.
14.11. y" +2y"+ 2y =e*sinx + e* + cosx.
14.12.  y" —4y' + 3y = x3e* + sinx + cos 3x.
14.13.  y" + 6y’ +9y = x%e73* 4+ sin 3x + e3*.
14.14. y" +2y"'+2y =e*sinx +e ¥ + cosx.
14.15. y" +2y' +y=x%e* +sinx + e*.
14.16. y'" —2y'+ 5y =e*cos2x + e* + sin 2x.
14.17.  y" —2y' — 3y = x3e3* + sin3x + cosx.
14.18. y" —5y' + 6y = x3e%* + sin 2x + cos 3x.
14.19. y" 4+ 2y’ = x%e™2* + x? + sin 2x.

1420. y" +6y' +10y = e 3*cosx + e 3* + sinx.
1421. y" +4y' +3y = x%e™* + sinx + cos 3x.
1422, y" 4+ 2y’ —3y = xe* + sin3x + cos x.
1423. y" —4y' + 4y = x?e?* + sin 2x + cos x.
14.24. y" —2y' = x%e?* + x? + sin 2x.

14.25. y" +3y' —4y = xe* + sinx + cos 4x.
14.26. y" —4y' +5y = e?** cosx + e?* + sinx.

1427.  vy" +4y' + 4y = xe ?* + cos 2x + e?*.
31



14.28.
14.29.
14.30.

y"" — 3y’ = x3e3* + x3 + sin 3x.

4 ,4x

y'"" — 8y’ + 16y = x*e*™ + sinx + cos 4x.

y'" + 4y = x%e?*

+ sin4x + cos 2x.
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HOMY BapiaHTI3HAWUTA3AraJIbHUIUPO3B'I30K 11 HI[1aJIbHOTOPIBHSIHHS
V KOKHO aplaHTi3HaliTH3ara 03B'SI30K epeHLIaIbHOropI

15.1.
15.2.
15.3.
15.4.
15.5.
15.6.
15.7.
15.8.
15.9.

15.10.
15.11.
15.12.
15.13.
15.14.
15.15.
15.16.
15.17.
15.18.
15.19.
15.20.
15.21.
15.22.
15.23.
15.24.
15.25.
15.26.
15.27.
15.28.

1.15. 3aBaannsa Nels

y" — 10y’ + 26y = e*(8 cosx + 24 sin x).
y" + 8y’ + 17y = e*(60 cos x + 5sinx).

y"" — 8y’ + 25y = e*(45 cosx + 35 sin x).
y" +6y'+10y = e*(72 cosx — 16 sinx).
y" —6y' +18y = e*(56 cosx + 32 sinx).
y" + 4y’ + 5y = e*(60 cosx — 27 sin x).

y" —4y'"+ 20y = e*(110 cos x + 30 sin x).
y" + 2y + 2y = e*(36 cosx — 28sin x).

y" +10y' + 29y = e*(363 cosx — 69 sin x).

y" =10y’ + 34y = e*(232 cosx + 104 sin x).

y" +8y' + 20y = e*(318 cosx — 82 sinx).
y" —8y'+17y = e*(102 cos x + 81 sinx).
y" 4+ 6y’ + 13y = e*(255 cos x — 85 sin x).
y" —6y"+ 10y = e*(52 cosx + 60 sinx).
y" + 4y’ + 8y = e*(186 cosx — 78 sin x).
y" —4y' + 13y = e*(142 cos x + 41 sin x).
y" +2y"+ 5y =e*(123 cosx — 61 sinx).

y" +10y' + 34y = e*(804 cosx — 172 sin x).
y" —10y" + 29y = e*(353 cosx + 171 sinx).

y" +8y' + 25y = e*(670cosx — 167 sin x).
y'"" —8y' 4+ 20y = e*(246 cos x + 138 sin x).
y" +6y'+18y = e*(536 cosx — 152 sin x).
y" — 6y’ + 13y = e*(157 cos x + 99 sin x).
y'"+4y"'+ 13y = e*(414 cosx — 127 sin x).
y" —4y' + 8y = e*(98 cos x + 54 sin x).
y'"+2y"+ 10y = e*(316 cosx — 92 sin x).

y" +10y' + 26y = e*(984 cos x — 288 sin x).

y"" —4y' + 5y = e*(26 cosx + 57 sin x).
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15.29.
15.30.

y" +4y" + 20y = e*(702 cos x — 150 sin x).
y" —6y' + 25y = e*(566 cosx + 139 sin x).
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1.16. 3aBnanns Nel6
VY K0’)XKHOMY BapiaHTi3HaWTU3aralbHUHPO3B'I30K 1M EePEeHIIIaTbHOTOPIBHIHHS:

16.1.  y" 4+ 4y =4 cos2x — 16sin 2x.
16.2. y"+9y =12cos3x — 24 sin 3x.
16.3. y" 4+ 16y = 24 cos4x — 32 sin4x.
16.4. y" 4+ 25y =40cos5x — 40 sin 5x.
16.5. y" 4+ 36y = 60cos 6x — 48sin 6x.
16.6. y" +49y =84 cos7x — 56sin 7x.
16.7.  y" 4+ 64y = 112 cos8x — 64 sin 8x.
16.8. y" 4+ 81y =144 cos9x — 72 sin9x.
16.9. y" 4+ 4y =36cos2x — 16sin2x.
16.10. y" 4+ 9y = 60 cos 3x — 6 sin 3x.
16.11. y" 4+ 16y = 8cos4x — 8sin4x.
16.12. y" 4+ 25y = 20 cos 5x — 10 sin 5x.
16.13.  y" 4+ 36y = 36 cos 6x — 12 sin 6x.
16.14. y" +49y = 56 cos7x — 14 sin 7x.
16.15. y" 4+ 64y = 80cos8x — 16sin 8x.
16.16. y" 4+ 81y =108 cos9x — 18sin9x.
16.17. y" + 4y = 28cos2x — 4 sin 2x.
16.18. y" 4+ 9y =48cos3x — 6sin 3x.
16.19. y" 4+ 16y = 72 cos4x — 8sin4x.
16.20. y" 4+ 25y =100 cos 5x — 20 sin 5x.
16.21. y" 4+ 36y = 12cos6x — 24 sin 6x.
16.22.  y'" 4+ 49y = 28cos7x — 28sin 7x.
16.23. y" 4+ 64y = 48 cos8x — 32 sin 8x.
16.24. y" 4+ 81y = 72cos9x — 365sin9x.
16.25. y" 4+ 4y =20cos2x — 8sin2x.
16.26. y" 4+ 9y =36cos3x — 12sin3x.
16.27. y" + 16y = 56 cos4x — 16sin4x.
16.28. y'" 4+ 25y = 80cos5x — 20 sin 5x.



16.29.
16.30.

y" 4+ 36y = 108 cos 6x — 24 sin 6x.
y" 4+ 49y = 140 cos 7x — 42 sin 7x.
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1.17. 3aBpanns Nel7
VY K0’XKHOMY BapiaHTi3HaWTU3aralbHUHPO3B'I30K 1M EPEHII1aTbHOTOPIBHIHHS :

17.1. y"" — 4y’ + 5y = e?* cosec x .
17.2. y" + 100y = 10 tg 5x.

2X
17.3. y" —4y' + 4y = 67
174. y" +9y =6tg 3x.
sec3x

eX

17.6. y"" + 36y = 36 sec 6x..

17.5. y" +2y" + 10y =

9
1+e3% "

17.7. y" + 9y’ + 18y =

142x+24x2

Va3
17.9. y" + 64y =8tg4x.

ex

17.10. y" =2y" +y =—.

17.8. y" —y' — 6y =

X2

" I _ 16
17.11. y" + 4y’ = rperl

1 , sec2x
17.12. y" + 4y + 8y = o
17.13. y" + 16y = 32 ctg 4x .

"o , _ 16e8*
17.14. y 12y" + 32y = e

p 4x2+12
17.15. y" + 4y = o

17.16. y"" —2y" + 2y = e*cosec x.
17.17. y" 4+ 36y = 6 tg 3x.

17.18. y" — 4y + 4y = 5.
17.19. y" + 4y = 6 tg 2x.
secx

er

17.21. y"" + 64y = 64 sec8x.

17.20. y" +4y' + 5y =

9
e3¥(1+e3%) "

17.22. y" +9y' + 18y =

1-2x+8x2

\/F
17.24. y" + 16y = 4 tg 2x.

17.23. y" +y' =2y =



ex

17.25. y" =2y'+y =—.

X3
1) ! 25
17.26. y" — 5y’ = et
1727, y" +2y' +17y = =%

17.28. y" +9y = 18 ctg 3x ..

17.29. y"" — 12y’ + 32y = 1;6_”.
1730. y" +y =22,
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HOMY BaplaHTI3HANTHU3araIbHUIPO3B'S u HI1aJIbHOTOPIBHSIHHS
V KOKHO aplaHTi3HaliTH3ara 03B's130K 11U epEHIIATILHOTOP1

18.1.
18.2.
18.3.
18.4.
18.5.
18.6.
18.7.
18.8.
18.9.

18.10.
18.11.
18.12.
18.13.
18.14.
18.15.
18.16.
18.17.
18.18.
18.19.
18.20.
18.21.
18.22.
18.23.
18.24.
18.25.
18.26.
18.27.

18.28

1.18. 3aBaannsa Nel8

y'"" —4y" —5y" = —15x% — 44x — 15.
y'"" —9y" + 20y’ = 60x? + 26x + 10.
y"' = 7y" + 12y’ = 36x* — 66x + 56.
y'"" —5y" + 6y’ = 18x% — 42x + 40.
y'"" —3y" +2y" = —6x? + 26x — 8.
y'"" —3y" — 10y’ = 30x?% — 22x — 78.
y'"" —2y" — 8y’ = 24x% + 28x — 58.
y'" —y" — 6y’ =18x% + 18 — 52.

y'" +y" =2y = —6x*—2x+8.

" =3y — 4y’ = —12x? — 34x — 14.
—2y" — 3y’ = —9x2 —6x + 1.

—y" =2y = —6x% - 2x.

""" —8y'" + 15y’ = —45x?% + 108x + 37.
" —7y" +10y" = —30x? + 82x + 24.

" _ 6y + 8y’ = 24x% — 4x — 10,

" —4y" + 3y’ =9x% — 12x — 4.

" —2y" —15y" = —45x? + 18x — 35.
y'"" —y" —12y" = =36x% + 18x — 40.
y" +y" — 6y =18x2% — 30x — 32.
Y+ 2y" — 3y’ = 9x% — 24x — 16.

"' +3y" — 4y’ = 12x? — 10x — 40.
y'" +2y" — 8y’ = 24x? + 4x — 74.

y'" +y" —12y" = —36x?% — 42x — 2.
y'"" —y'" —20y" = —60x% — 86x — 38.
Y+ 4y" —5y" = —15x% + 34x — 17.
.y +3y" =10y’ = —30x* 4 38x — 40.
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18.29. y"" + 2y" — 15y’ = 45x% — 72x — 73.
18.30. """ + y" — 20y' = 60x* — 86x — 122.
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HOMY BaplaHTI3HANTHU3araIbHUIPO3B'S u HI1aJIbHOTOPIBHSIHHS
V KOKHO aplaHTi3HaliTH3ara 03B's130K 11U epEHIIATILHOTOP1

19.1.
19.2.
19.3.
19.4.
19.5.
19.6.
19.7.
19.8.
19.9.

yIII
yIII
yIII
yIII
yIII

24
y

y'"
y"
y"

19.10.
19.11.
19.12.
19.13.
19.14.
19.15.
19.16.
19.17.
19.18.
19.19.
19.20.
19.21.
19.22.
19.23.
19.24.
19.25.
19.26.
19.27.
19.28.

1.19. 3aBaanns Nel9

+5y" —y' — 5y = e?*(21x + 52).
+4y" —7y" — 10y = e*(—12x — 20).
+3y" — 13y’ — 15y = e*(—24x — 76).
+2y" — 19y’ — 20y = e¥(=35x — 151).
—3y" — 9y’ — 5y = e*(—16x — 92).
—8y" + 11y’ 4+ 20y = e*(24x + 142).
—6y" +5y' + 12y = e*(12x + 80).
—4y" +y' + 6y = e*(4x + 28).
—3y" —y' +3y = e¥(=3x — 4).
y"' —2y" — 13y’ — 10y = e*(—24x — 62).
y" —y" — 10y’ — 8y = e*(—18x — 63).
y'" =7y — 6y = eX(—12x — 52).
Y+ 29" — y' — 2y = e2X(12x + 79).
Y = 2y" =7y’ — 4y = e*(~12x — 80).
y”’ —y" —5y" — 3y = e*(—8x — 60).
y'"" —3y" — 2y = e*(—4x — 32).
y'"" —=7y" +7y"+ 15y = e*(16x + 12).
y'"—6y" +3y"+ 10y = e*(8x + 10).
Y —5y" —y' + 5y = e2*(=9x — 36).
y'" = 4y" —y' + 4y = e?*(—6x — 29).
y'"" —5y" +2y' + 8y = e*(6x + 25).
y'"" —3y" —y' + 3y = e?*(—3x — 19).
y'" —y'" —17y" — 15y = e*(—32x — 240).
y" =13y’ =12y = e*(~24x — 202).
y"' +2y" —5y' —6y = e*(—8x — 6).
" +3y" — y' — 3y = e>*(15x + 53).
Y+ 4y" —y' — 4y = ¢2X(18x + 81).
Y +3y" — 6y’ — 8y = e*(—10x — 37).
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19.29.
19.30.

y'"+2y" =11y — 12y = e*(—20x — 104).
y'"" =21y" — 20y = e*(—40x — 258).
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VY K0’)XKHOMY BapilaHTi3HaWTU3aralbHUAPO3B'I30K 1M (EepPEeHIIIaTbHOTOPIBHIHHS:

20.1.
20.2.
20.3.
20.4.
20.5.
20.6.
20.7.
20.8.
20.9.

20.10.
20.11.
20.12.
20.13.
20.14.
20.15.
20.16.
20.17.
20.18.
20.19.
20.20.
20.21.
20.22.
20.23.
20.24.
20.25.
20.26.
20.27.
20.28.

1.20. 3aBxanns Ne2(

3.,

x3y" — x2y" — 4xy' + 4y = x*(—61Inx — 29).
x3y"" + 2x?%y" — 5xy" — 3y = x(—8Inx — 60).
x3y"" + x2y" — 14xy’ — 10y = x(—241Inx — 62).
x3y"" —11xy' — 5y = x(—161Inx — 92).

x3y"" + 3x%y" — 12xy’ — 12y = x(—241Inx — 202).
x3y"" — 2x%y" — 5xy’ + 5y = x?(—91Inx — 36).
x3y"" + x%y" — 8xy' — 4y = x(—121nx — 80).
x3y"" —3xy’ + 3y = x?(-31lnx — 4).

x3y"" + 5x%y" — 15xy’ — 20y = x(—35Inx — 151).
x3y"" + 7x%y" + 4xy' — 4y = x*(181Inx + 81).
x3y"" + 2x%y" — 17xy' — 15y = x(—321nx — 240).
x3y"" —3x%y" — 2xy’ + 10y = x(81nx + 10).
x3y"" + 5x%y" + 2xy’' — 2y = x*(12Inx + 79).
x3y" — x2y" = 2xy' + 6y = x(4Inx + 28).

x3y"" + 6x%y" —9xy' — 15y = x(—241Inx — 76).
x3y"" + 5x%y" — 8xy’ — 12y = x(—201Inx — 104).
x3y"" + 6x%y" + 3xy’ — 3y = x*(15Inx + 53).
x3y"" —3xy’ + 3y = x?(—31Inx — 19).

x3y"" —4x?y" + xy' + 15y = x(16Inx + 12).
x3y"" + 3x%y" —6xy’ — 6y = x(—121Inx — 52).
x3y"" —3x%y" + 12y = x(12Inx + 80).

x3y"" + 7x%y" — 2xy' — 10y = x(—121Inx — 20).
x3y"" + 3x%y" — 20xy' + 20y = x(—401Inx — 158).
x3y"" + 6x2%y" — 2xy' — 8y = x(—101Inx — 37).
x3y"" + 5x%y" — 2xy' — 6y = x(—8Inx — 6).

x3y"" —2x%y" — 2xy' + 8y = x(6Inx + 25).

x3y"" + 3x%y" — 2xy' — 2y = x(—41Inx — 32).
x3y"" + 2x%y" — 10xy’ — 8y = x(—181nx — 63).
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20.29. x3y"" —5x2%y" + 4xy' + 20y = x(24Inx + 142).
20.30. x3y""" + 8x2%y" + 5xy’ — 5y = x?(211Inx + 52).
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1.21. 3aBaannsa Ne21

v KOXHOMYBapiaHTIpO3B's13aTucucTeMyaudepeHITiaTbHUXPIBHSIHb

BUKJIIOYCHHA:

21.1. {y =3y +2z,

z' =3y +4z.
212. {y,_ 3y~ 4z,
z'=y—2z
y'=2y-z,
21.3. {z’=5y—22
y'=y-2z,
21.4. {Z,=7y_82
215, {y,: 3y — 2z,
z' =2y—1z
y' =4y -2z,
21.6. {z’:y+22
y' =5y + 3z,
21.7. {Z,=y+3z
y'=2y-z,
21.8. {Z’:Sy—4z
y'=3y-z,
21.9. {Z,=13y_3z
y'=y-—3z,
21.10. {Z, = 7y — 9z
21.11.{3’,_ >y =32,
z' =3y—2z
y'=y-9z,
21.12.{Z,=y+z
y' =4y +2z,
21.13.{2,:2y+52
y' =5y -3z,
21.14. {Z,=4y_3z
y'=y-2z,
21.15. {Z,=13y_z
y'=-5y+2z,
21'16'{2’—331—42

y'=6y—z,
21.17. {Z, =y +4z
y' =y-—2z,
21.18. {Z, )+ 32
y'=y-—3z,
21.19. {Z, —Sy+0z
y'=2y-z,
21.20. {z’ = 4y — 3z
y' =4y -5z,
21.21.{2, 5y 4z
21.22. {y,_ ~7y +3z,
z'=—-y—3z
21.23.{y,_9y_52'
z =5y—z
y' =y-2z,
21.24. {Z, 2yt
y' =8y — 3z,
21.25. {z’ =2y + 3z
21.26. {y, =2y+z,
z' =4y —2z
y' =2y -5z,
21.27. {z’ = 4y — 2z
y'=—-2y—3z,
21.28.{ 2/ = 4y — 9z
21.29. {y,_ 7y —4z,
z' =4y —2z
y'=y-z,
21.30. {z’ =) +z

MCTOJOM
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1.22. 3aBaanns Ne22

Y KkoxxHOMyBapiaHTi ToOyayBatu (a3oBi TpaekTopii msaudepeHIiaIbHOro

PIBHSIHHSL:

13.1.
13.2.
13.3.
13.4.
13.5.
13.6.
13.7.
13.8.
13.9.
13.10.
13.11.
13.12.
13.13.
13.14.
13.15.
13.16.
13.17.
13.18.
13.19.
13.20.
13.21.
13.22.
13.23.
13.24.
13.25.
13.26.

y'—4y'+3y=0.
y"'—4y' +4y = 0.
y"' +4y =0.
y'—y' —2y=0.
y" =2y"'=0.
y"=2y"+2y=0.
y"'+5y'+4y=0.
y" +6y" +9y=0.
y'" 4+ 25y = 0.

y'" =2y"' =3y =0.
y"+3y'=0.

y"+6y'+10y = 0.

y" =5y"+4y =0.

y" —8y'+ 16y = 0.

y" +16y = 0.
y'"+2y" =3y =0.
y' =3y’ =0.

y" —4y"+ 5y =0.
y"+4y"+ 3y =0.
y'+4y' +4y =0.
y"+9y =0.
y"'+y' —2y=0.
y'+2y" =0.
y'+2y'+2y=0.
y'"—5y'+6y=0.
y'" —4y =0.
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13.27.
13.28.
13.29.
13.30.

y" —6y'+10y = 0.
y'+2y"+y=0.
y"' +3y' —4y =0.
y"'+2y"+6y=0.
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1.23. 3aBapannsa Ne23
VY K0XKHOMYBapiaHT1 JOCTIIMTH CTaH PIBHOBArU JaHO1 CUCTEMH JU(EpEeHITIaTbHUX

PIBHSHB 1 300pa3uTHii pazoBi TpaekTopii HA mIomuHI Oyz.

23.1. { y =3y-z,

z' =13y —3z.
23.2. {;,:73;—_3922,
233, {y’,z >y =3z,

z =3y—z
23.4. {yZ:: y—+922'
235, {Z,’:;yy :Szz,
23.6. g _ i)y, _ ;j
23.7. { Zy:f’g;fzz
238. {3; _ EE{ZZZ
23.9. {32' :}6]3;_4;
23.10 g:;’;gj

23.11.

23.12.

23.13.

23.14.

23.15.

23.16.

23.17.

23.18.

23.19.

23.20.

{y’=y—32,
z' =5y +9z.
{y’=2y—z,
z' =4y -3z
{y’=4y—52,
z' =5y —4z
{y’——7y+32,
z'=—-y—-3z
{y’=9y—52,
z'=5y—z
{y’=y—22,
z'=2y+z
{y’=8y—32,
z'=2y+3z
{y’=2y+z,
z' =4y —z
{y’=2y—52,
z' =4y -2z
{y’=—2y—32,
z' =4y -9z

23.21.

23.22.

23.23.

23.24.

23.25.

23.26.

23.27.

23.28.

23.29.

23.30.

{y’=7y—4z,
z' =4y —z
{y’=y—z,
Z'=y+z
{y’=3y+22,
z' =3y +4z
{y’=3y—4z,
z'=y—2z
{y’=2y—z,
z' =5y -2z
{y’=y—22,
z'=7y—8z
{y’=3y—22,
z'=y—2z
{y’=4y—22,
z'=y+2z
{y’=5y+32,
z'=y+3z
{y’=2y—z,
z' =5y —4z
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1.24. 3aBnanns Ne24
Y  KOXXHOMYBapiaHTI 3HAaWTU BCl TIOJOXKEHHSAPIBHOBArM JaHOi CHUCTEMHU

nudepeHiiaTbHuX PIBHSAHB 1 KOKHE 3 HUX JOCTIIUTH Ha CTIHKICTb.

I __ 2_ I= _ 2
24.1. {y,_6y+f “ 24.16. {y, 3y 4zt
z =y+y“+4z. zZ =y—2z+2z°.
y'=y+y? -2z, {y =2y-z+yz,
24.2. {Z’=y—y2+3z. 2417, z =5y —2z+3yz.
I — _ 2 — 27 — 2
43, {y y—3z+z*, 24.18. {}j y— 2z Zz,
z' =5y +9z+ z2%. z' =7y —8z+z%.
24 .4 {y,=2y_y2_2, 24.19. {y _3y y _ZZ:
Tz =4y —y? - 3z. z'=2y-y*-z
= _ =4 2 2
245, {y by -z +yz, 24.20{ y = LEr s,
z'=5y—4z+yz. "=y+2z—2z°.
4.6 {y=—7y+3z—zz, 2491, {y—5y+y + 3z,
7z =—y—3z-2z2. ' z'=y—y*+3z.
2477, {y,z 2y =52 -z, 2422, { y'=2y=-z-yz,
z' =5y —-z-yz z'=5y—4z—yz
4.8 {y’=y—y2—zz, 403, { y =3y—z+yz,
oz =2y +y2 + 2. ' z' =13y —3z+ 5yz.
_ _ _ — 52
24.9. {y =8y —3z-7yz, 24.24{ AR
z'=2y+3z+2yz. z'=7y—9z—2z°.
I:2 52 _ _
24.10. {32’,_4ny ’ 24.25. {y 4y -3,
=4y —z+z°. z'=3y+y*—1z.
— 2y — _ 2
24.11. {y 2y —sz+3yz, 24.26. {y y—9z+z%,
z' =4y -2z —2yz. zZ'=y+z-—2z%,
24.12. {y =Ty, 2427 {7 y'=dy-yitz,
7' =3y—9z-2z%. ' z' =2y +y*+5z.
'=T7y+y?—4 _ 2
24.13. {y, YTy =z, . {y 5y — 3z + 22,
z' =4y +y* —2z. z' =4y —3z+ z%.
24.14. {y =y ziyz, 2420 { =y-y’ -2z,
zZ=y+tz z' =13y —y%—2z
— 2
24.15. {y =3y-y +2z, 2430, {y —Sy+z—-yz,
z'=3y+y*+4z. ' z'=2y—4z+yz
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Po3ain 2. InrocTpanis iHnTerpyBaHHs au(epeHlialbHUX PiBHAHb HA
KOHKPETHHX 3a1a4ax

2.1. llpuxkaaam po3s’si3aHux AudepeHniaJbHUX PIBHAHD

1. Po3é’a3amu pienanns:
(x +xy°)dx—(y + yx*)dy =0 .

OCK1IbKHY 11€ PIBHSAHHS MOXHA 3alMCaTH y BUTJISAL
x(1+y?)dx—y(1+ x*)dy =0,

TO BOHO € PIBHSHHSM 3 BIJJOKPEMJIIOBAaHUMHU 3MIHHUMU. Po3A11MMO 3MiHHI:

IM _ [2ydy
2 T . .2

1+ ¢ 1+ v

OTpuMy€eMO:

In(1+ xX°)=In(1 + y°)+InC, C#0.

[ToTeHIitor04n, 11CTAEMO 3aralIbHUM PO3B’A30K PIBHSHHS:

1+x°
-=C,C# ).
I+y
2.Po3é’a3amu pieHAHHA:
e x’+
2x°

JlaHe piBHSHHSA MEPEMUIIEMO Y BUTIISIII:

OTxe, pIBHSIHHS € OJHOPITHUM. BukoprcTtaeMo miACTaHOBKY y=ux, y' =u'x+u,

TOJI1 pIBHSIHHS Oy/Ie:

Bimokpemumo 3MiHHI:
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2
) (u—1)2 = . N —uT— fl|x|+ 1|C|

2du  dx J- 2du dx
u-1° x

3aranbHUM PO3B’SI30K PiBHSIHHS Oye:

i
2 1|Cx|, @60 Cx = """,

3. 3naiimu po36’a30kK pieHAHHA y'+2yx=2X, W0 3000601bHAE NOUAMKOBY YMOEY

y(0)=2.
JlaHe piBHSIHHA € JIIHIMHUM PIBHSHHSM nepuioro nopsaaky. [lokmasmm y=uv,

y'=u'v+uy', MaTUMEMO:
u'v +uv'+2uvx=2x; u'v+u(v'+2vx)=2x.

OTtpumaemo 1Ba piBHAHHS:

1) v4+2vx=0; 2) u'v=2x

dv , -2

— = - VX, u'e =12x;

dx
dv ' x?
— = - 2xdx; J.du: J2xe dx;
v J

V= 7_.2 u:7x2+:v

3aranbHuil po3B’SI30K PIBHIHHSA:6
7Y2
y=uv=C0e" +

3HanaeMo 3HadeHHs ctanoi C, mpu SKOMY YaCTUHHUM PO3B’ 30K 33/10BOJIbHSE

3a/1aHy MMOYaTKOBY YMOBY:
2=Ce’ + , 3Bigku C=1.

o ¥ 2
OTxe, MyKaHW YaCTUHHUHN PO3B 30K MA€ BUTIIAN y=¢ * +

4. Po3é’azamu pienannsn



(3y® + Ly + )dx+ 6xy+x>+ )dy=).

Y maHoMy BUIAJIKY:

P(x,y)=3y" + Wy + x, O(x,y) = xy+x° + 3.
OCKIJIBKU:

_a_'.—2—3+)x

o o YT

To niBa yacTUHA 33JJaHOTO PIBHSHHA € TOBHUM AudepeHITianoM AesKoi QyHKIIiT

0
u(x,y), npuaoOMy 5= Y+ v+ x, %uz XY +x7+ 3. (1)
[HTerpyroun, HanpuKiIaa, Nepuie 3 UX PIBHIAHB 110 X (BBAXXAIOUU Y CTAJION0),
Ma€EMO:
u(x,y)=3x>+ Cy+ >+ 0 y), (2)
e ¢(y) — noBuibHa AudepeHinoBHa QYHKIIA ).

Judepeniiitoroun piBHICTH (2) MO y, 3T1HO 3 APYyTruM piBHIHHAM (1), micTaHeMo:

6_14: xy + x° +d—¢= wy+x° + 3,
Oy dy

Tob6TO f{—q) =3, 3BiaKu ¢ (y)=3y+C,.
Y

OTxe, 3arajibHUN IHTErpaJl JAHOTO PIBHSIHHS BUPAKAETHCS PIBHICTIO:
2 2 2 ) -~

u(x,y)=3xy 4+ ¢ y+ ¢ +3y+ 7).

5. Po3é’azamu pienHanus

yr + ;yr — 22x‘

[Toxmanemo z= ', Toni z'= 1 MaeMo JiHiiiHE PIBHAHHSA NEPIIOTO MOPSIIKY

BIJIHOCHO HEBiZI0MO1 QYHKIIIT z=2(X):
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1
Po3B’s13aB1mIu 11€ PIBHSAHHSA, 3HAMAEMO z(x)= e * + D_—ezx, TOJI

1 e
! i - X

. P 1
y'= e +5-ezx,3BlI[KI/I y=-Lte "+ 0t

6. Po3é’azamu pienanus
" r2 _ )

W= =)

[ToknaBmm:

! ! :Ip :
y =2,y = —p, J1CTAHEMO
dy

dp dp

(
yp——'p>=),a00 piy—— pi=).
dy \" dy

N——

L{e piBHSHHS pO3MAIA€THCS HA JIBA:

d,
p=0, y—p— 'p=).
dy
3 nepuioro mMmaemo y’ = ), 3B1IkH y=C. Y qpyromy piBHSHHI BIAOKPEMITIOIOTHCS
3MIHHI:
dp _2dy .
—_ = — ]n|p|= lln|y|+ 1|Cl|, pz,lyz, C #).
p y
1y

OCKUIBKH p = =, TO
dx

dy . , dy
_y: /1y29 —)2/: "ldx, -

~

|
-=Cx+ 7,
y

3BIJICH APYTUN PO3B’A30K PIBHSAHHSA Oy[e:

3 1
Cix+ 7,



OTxe, 3a71aHe PIBHAHHS Ma€ J1Ba PO3B’SI3KU

1
=Cy=— .
Y 4 Cx+ 2,

7. Po3eé’azamu pieHAHHA
yi-yry=x+

3aranbHUN PO3B’ 30K AHOTO PIBHSHHS OyIeMO ITYKaTH B BUTIISIIL V=V, , +Vy ., 1€
Vs.0.— 3aTAJIBHUI PO3B’ 30K BIJIMOBIAHOTO OJTHOPITHOTO PIBHSIHHA, V., —

JACTHHHHUM PO3B’ 30K HEOHOPITHOTO PIBHSIHHS.

XapakTepucTHuHe piBHSHHS k'—2k+1=0 Mae xopeHi k;=k,=1, ToMy 3araipHuii

, : : o .
PO3B’A30K OJTHOPIAHOTO PIBHAHHS Ma€ BUTISAL V), , =€ (C;+Crx). OCKUIbKU IPABOIO
YaCTHHOIO JAHHOTO PIBHAHHSA € QYHKIis Buy P;(x)e”™, mpudaoMy o = ) # &, # ,, TO
YACTUHHUU PO3B’S30K MIYKAEMO y BUTIISIAL ., = O I(x)eox, T00TO V., =A+Bx, ne A
1 B — HeBiomi koeditienTH. 3HAWIIOBIIN MOX1aH1 v, ,.' = B, v,,." = 0 Ta

M1JCTABUBILH iX Y PIBHSHHS, MAEMO
-2B+A+Bx=2x+3.

[TpupiBHIOIOYH KOS]IIIEHTH TPU OJJHAKOBUX CTEMEHSX, IICTAHEMO CUCTEMY

PIBHSIHB

(B=2;

\-2B+4=3,

3BiIKH B=2, A=7. OT>Ke, YaCTUHHHUI PO3B’ 30K JAHOTO PIBHSIHHS Ma€ BUTJIS

Vun = 71+2x, TOMY

y=v,, + ., =2(C + 2,x)+ T+ !x — IIyKaHUW 3araJIbHUI PO3B’A30K.

8. Po3é’azamu pienanns

V' + y= in2x.

55



XapakTepucTHuHe PiBHAHHS k°+4=0 Mae KopeHi k; ,=+2i, TOMy 3arajabHui

PO3B’S30K OJTHOPITHOTO PIBHSHHS MA€ BUTJIS]

~

V., = 2, sin2x+ ~, cos2x . [IpaBa yacTuHA 1aHOTO PIBHSHHS

f(x)= isin2x = isin2x+ 1-cos2x, Ae f=2 i uucno Pi=2i 306iraeTbcs 3 OTHUM 13
KOPEHIB XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHSHHS, TOMY YaCTHHHUN PO3B’SI30K IaHOTO

PIBHSIHHS IIIYKAEMO Y BUTJISIII

Vo = t(@cos2x+ rsin2x), 1€ a 1b — HEB1AOMI KOSPIII€HTH. 3HAUIITOBIIHN MOX1THI

Van TQ Vyu' 1 MJACTABUBIIH Yy, TA Yy Y BUX1IHE PIBHSHHS, IMICSA CIIPOIICHHS

IICTAHEMO
— .asin2x+ -bcos2x = isin2x.

[TpupiBHIOIOYM KOSPIIIEHTH TIPU Sin2xTa cos2Xy JiBi 1 paBiid YaCTUHI II€T
PIBHOCTI, JICTAHEMO CUCTEMY PIBHSHD

(—4a=5;

14p =0,

. & z o
3BIIKH a = - -, b=0, OTKE Vyu = - -xcos2x —YAaCTUHHHUHN PO3BS SI30K JIAHOTO
4 4

PIBHSIHHSI, a 3aTalIbHAN PO3B’ 30K Oye
il b il ﬁ
y=_+ =’ sm2x+ 7, cos2x— -xcos2x.
0. b s 4

9. Po3é’a3amu pieHAHHA

!

y' o+ o= gx.

. 2 . . o
XapaktepucTuyHe piBHSHHSA k”+1=(0 Mae KopeHi k; ,==i, TOMy 3araJibHHUM

—~

PO3B’SI30K OJTHOPITHOTO PIBHSIHHS Ma€ BUTIIAA y,, = Z;sinx+ _, cosx. [IpaBa

yacTuHa f(x)= tgxHe € QYHKIIEI0 CTeIiaJbHOro BUAY, TOMY YaCTUHHUN PO3B’SI30K
JAHOTO PIBHSHHS METOJOM ITiI00pY IMIYKATH HE MOXKHA. 3HAWEMO TIeH pO3B’SI30K

MeTo0M Bapiariii ctanoi. CKilageMo cucTeMy BUY:
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%(Clr (0)y;(x) + Czr (), (x) =0;

1€ (), (9)+C, (X)y, (x) = [(x),

ne y;(x)=sinx, y,(x)=cosx, ToJl cucTeMa Ha0y/e BUTJISIY:

.(C1 (x)sinx +C, (x)cosx =0;

)

€, (x)sinx—C, (x)cosx = igx,

s 2
) 3in” x
C,'(x)=sinx, C)(x)=-" .
cosx
[HTErpyrouM nicTaHemo:
Ci(x)= _[;inxdx= - osx+ )3
s 2 2
sin” x - os™ x dx
C,(x)= —r = —I—dx: —I—+I:osxdx: - |tg
cosx cosx cosx

(

L2

x T\ .
S+ 20+ inx+

4)

ne C; 1 C, — noBuibHI ctanl. OTxke, 3araJIbHUM PO3B’A30K Oye:
2

(x )
tgk2—+4fj.

y=C,;sinx+C, cosx—cosxIn

~

X
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2.2. Po3B’si3aHHA cUCTeM AH(epeHliaTbHUXPiBHAHD

1. Po3é’azamu cucmemy pi6HAHb:

[dx
—=-Tx+y;

| ar g

|dy= -2x—5y.

Lar

[TpoaudepeHiiroeMo nepIie piBHIHHS:

[TincTaBUMO 11€ B PIBHSHHS 3HAYEHHS MOX1JHOI )' 13 APYyroro piBHIHHS CUCTEMHU:

!

xX'="x"+t - x— ).

3HaNIIOBIIY 3 MEPIIOro PIBHSIHHS 3HaYEHHS y=x'+7x1 MMiICTaBUBIIHN HOTO B

3HalZieHe PIBHSHHS, JICTAHEMO:
X+ 2xX'+ Tx= .

Maemo JiHiiHEe OJHOPIHE PIBHSHHSA IPYTOro MOPSIKY 3 CTaTUMU KOe(DillieHTaMH.

[HTerpytoun moro, ogepKyemo:
x=2 "(C, cost+ _,sint).
OckUIBKH y = '+ 'x, TO

~ : hl

y= -2 "(C/cost+ 7,sint)+ ~'(— ' sint+ 7, cost)+ ‘e '(C,cost+ 7, sint)=

= "'((C, + ))cost+ C,— 7,)sint).
OT1xe, 3arajqbHUN pO3B’SI30K JaHOI CUCTEMHU MA€ BUTIISIL:

x=""(C,cost+ 7, sint),

y=""((C,+ >)cost+ C, + 7,)sint).
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